Útvonalleírás

Teljesítménytúránk rajtjától a Piknik Parkból jobbra kanyarodva a Martinovics utcán haladunk a Vésztői útig, ahol ugyancsak jobbra tartunk, majd a baloldalon a villanyoszlopon rövidesen feltűnik az első zöld jelzés. Ezen haladva rövidesen egy négyes útkereszteződéshez érünk, ahol balra fordulunk a szekérútra. A madárvonulásokban fontos szerepet betöltő „Medvefejes” tó és a közelében felállított madármegfigyelő torony mellett tovább megyünk a Körgátig, azon jobbra, a lőtér és egy állattenyésztő telep érintésével elérjük a László-zugi csatornát. Átmegyünk a hídon, jobbra fordulunk, a csatornát követve találjuk a Boldisháti (1.sz.) ellenőrzőpontot. Ez a halom természetes kiemelkedés, amit később az ember településül választott. Neve valószínűleg családnévi eredetű.

!

 Itt teljesítménytúránk útvonala kettéágazik. A K30 és K20 túrák résztvevői a gáton kialakított kerékpárúton jobbra tartva, érintik a Petőfi emlékművet, áthaladva a hídon elérik a Kettős-Körös jobboldali hídfőjénél felállított (2.sz.) ellenőrzőpontot. 

A K20 résztvevői itt visszafordulnak. Visszamenve a hídon, a gáton balra folytatódik a túra, a piros körút jelzést követve. Elhalad a Nagy-zugnál lévő szivattyútelep és a Körös lefűződött holtága mellett. Innen kb. 600 m megtétele után a sorompónál a gátról lefutó szekérútra térünk, az  500 m-re levő erdősávot keresztezve jobb, majd bal kanyar után elérjük a Nagy- zug nevű holtág nádasát (melyet korábban fentebbről a gátról csodálhattunk meg) és egy jobb kanyar mentén nádirigók füttyétől kísérve a 3. sz. ellenőrző ponthoz jutunk. A pont után az út áttér a piros + jelzésre és a holtágat követve átmegy a Szettyénesi csatorna hídján és 600 m megtétele után eléri a zöld sáv jelzést. Ezen balra fordulunk, utunk további része megegyezik a K50 útvonalával. 

A K30  útvonala a pont után a zöld + jelzést követi a Bélmegyeri műúton.  1 km-t megtéve balra rátérünk a csatorna melletti szekérútra. Újabb 800 m után jobbra fordulunk, megkerüljük az egykori  nádassal övezett bányagödröt. Balról egy tanyarom marad el, az útelágazáshoz érve a baloldali, kevésbé járt ágat választjuk. A kaszálón jobbhíján néhány szalag segíti a tájékozódást,  amíg egy, a tájból kiemelkedő hatalmas nyárfához érünk.  Utunk továbbra is a z+ jelzésen a Kereki legelő mellett folytatódik. 1300 m-re az újabb tanyaromot kettős kanyarral kikerülve egy átereszhez érünk. Ezen átmegyünk, rögtön jobbra kanyarodva elérjük a Sárga-gáton levő műutat. A műúton balra a zöld sáv jelzésen 800 m-re elérjük a Bélmegyeri csatornát, innen a jobbra leágazó piros + jelzésen haladunk az erdősávban. A Bélmegyerről Békésre vezető műút előtt találjuk a 3.sz. ellenőrző pontot. Utána túránk a műúton jobbra folytatódik,  a gátőrház után átmegy a Vámosi hídon, ezután jobbra tart. A Hosszúfoki csatorna gátján továbbra is a piros + jelzést követve ér a Bodoki Múzeumhoz, ahol a már használaton kívüli I.sz.szivattyútelep épülete ad otthont a Bodoki Károly Vízügyi Múzeumnak. Bodoki Károly (1814-1868) a Székelyföldről Gyulára származott , több jeles közéleti személyiséget adó Bodoki család egyik tagja. Felsőbb tanulmányait Debrecenben és Pesten végezte, majd bejárta Nyugat-Európát. Hazatérve már 24 éves korában Békés vármegye  mérnökévé választották meg. 1847-ben az újonnan alakult Körösszabályozó Társulat osztálymérnöke lett s ebben a tisztében tervezte és irányította haláláig szűkebb hazája vízépítési munkálatait. A róla elnevezett múzeum, az 1898-ban épült szivattyúházban található. Ez a szivattyútelep utoljára 1971-ben működött, a múzeumot 1974-ben nyitották meg. Állandó kiállítása  a Körös vidék  vízszabályozásának történetét mutatja be, eredeti állapotában látható a gőzgép, a szivattyú és a kazán is. Udvarában muzeális értékű gépek  és szivattyúk állnak.

A múzeumtól aszfaltozott töltéskoronán  követjük a Körös kanyarulatait. egészen a mezőberényi közúti híd jobb parti hídfőjéig. Itt található túránk 4. sz.ellenőrző pontja. (A pont után utunk további része megegyezik a K50 útvonalával.)

A K50 útvonalán a gáton balra fordulva a folyóparton, ártéri erdők mellett haladunk, melynek füzeseiben költenek a varázslatos szépségű kiskócsagok, a bakcsók. Tavasztól őszig mindenfelé láthatjuk őket a Körösök mentén. Az odvas vén fűzfákban nevelik fiókáikat a csókák, seregélyek.
Néhány kilométer megtétele után Köröstarcsára jutunk. Az egykori halászfalu messzire ellátszó református templomát 1794-96 között a kecskeméti Fischer Ágoston építette. Tűzfigyelő tornyát 1859-ben egy emelettel, az őrszobával toldották meg és körfolyosóval látták el. 

Miután a Kettős Körös hídján átértünk,  a túra a jobboldali gáton folytatódik. Tőlünk jobbkézre terül el a Mérgesi szükségtározó, amelyet árvíz esetén megnyitnak. A 0 fkm-kőnél a Sebes és a Kettős-Körös összefolyásánál van a 2.sz ellenőrzőpont. A Tiszától a Hármas-Körös 85,8 km idáig, A Sebes-Körös számozása pedig innen indul és a14.km-nél ér véget, ahol a Berettyó ömlik bele.

Innen tovább a Sebes-Körös egyenes gátján haladunk, amelyet korábbi túránk egyik résztvevője imígyen jellemzett: "a párhuzamos egyenesek látszólag a végtelenben találkoznak, de odaérve egy enyhe kanyar után az egész kezdődött előlről."

A látni tudó szem azonban nem csak ezt érzékeli, hiszen a folyó fele tekintve a dús aljnövényzetű hullámtérben gyakran látni szürkegémet, az ellenkező oldalon pedig a patkó alakban lefűződött holtágak úszó, lebegő növényzete a régmúlt vízivilágot idézi.

Itt a csatornák keskeny nádszegélyeiben költenek a nádirigó és a nádiposzáták különböző fajai.

A következő település amelyet elérünk Körösladány (Újladány). Ebben a községben született Tüköry Lajos, az olasz szabadságharc hőse, Garibaldi harcostársa. Palermo elfoglalásánál halt meg.

Itt találjuk a 3.sz. ellenőrző pontot, amely egyben a túratáv fele. Uzsonna várja az érkezőket, üdítővásárlási és vízvételezési lehetőség van.

Az ell.ponttól a sárga kerítésű gázfogadó felé indulunk, továbbra is a zöld jelzésen. Figyeljünk a jelzésre mert az út többfelé ágazik! Mi jobbra a Ladány-Vésztői földútra fordulunk. A Méhes-domb előtt változás: rövid szakaszon a sárga szalag, majd piros sáv és ismét zöld sáv jelzésen jutunk Fáspusztáig.

Az egykori kiterjedt erdőségekkel borított vidék még őriz valamit  a táj ősi jellegéből. Ez a tájforma az ártéri erdők talajának elszikesedésvel alakult ki, s valaha jóval nagyobb területet uralt az Alföldön. A századunkban még meglevő maradványerdők s a vidéken néhol még ma is megtalálható ősöreg hagyásfák jelzik a Körös-vidék erősen kötött réti agyagtalaján kialakult egykori erdőket. Ma csak két hasonló erdőfolt található hazánkban a Hortobágy peremén. Elsősorban növénytani szempontból értékes, hiszen több fajnak egyedüli lelőhelye az országban.
Az itt található kastélyt, báró Wenckheim Béla építtette 1855-62 között Ybl Miklós tervei szerint.A romantikus stílusú kis kastélyépület 2 hektáros parkja már csak néhány idős, 100 év körüli fát őriz a kert eredeti állományából.

A kastélyból burkolt úton haladunk Bélmegyer felé. Néhány száz méter után jobb kéz felől több megmenteni érdemes agrárépítészeti emléket találunk.

A Bélmegyer név a más törzsbeliek közé települt Megyer törzs szálláshelyére, az előtag a belső, belül levő jelzőre utal.

A faluban a Petőfi utat elérve, a zöld jelzésről balra a zöld kereszt jelzésre fordulunk és 120 m-re a presszóban, találjuk a 4. sz. ellenőrző pontot. A pontról visszafelé indulva a községet ismét a zöld jelzésen hagyjuk el. Másfél km után térünk rá a Sárga-gát nevű töltésre, amely nevét építőanyagának színéről kapta. Az aszfalt burkolattal ellátott úton 800 m-t  megyünk, majd utunk jobbra visz a zöld + jelzésre. Újabb 800 m után balra fordulunk, kettős kanyar után tanyarom és vadetető marad el. Itt az út kétoldalán elterülő legelő és szántók helyén volt a középkori Kereki község. Lakosai a megismétlődő árvizek miatt átköltöztek más környező községekbe. 1733-ban még megtalálták a templomot és a kápolnát is. Nevét hasonló nevű határrész őrzi. Egyenes, füves úton 1300 m-t teszünk meg a messziről is jól látható jellegfáig. Utána az úton enyhén jobbra térünk, elhagyunk egy újabb tanyaromot és a valamikori bányagödröt kerüljük meg, melynek földjével javították egykor a gyenge minőségű szikes talajokat.. Utunkat nemsokára széles csatorna keresztezi. A mellette vezető úton balra fordulunk, 800 m után egy tanyával egyvonalban ismét rálépünk a Bélmegyerről Mezőberénybe vezető útra. Ezen 850 métert jobbra tartva felkapaszkodunk a gátra a Kettős Körös jobboldali hídfőjéhez, ahol túránk 5.sz. ellenőrző  pontját találjuk. 

!
Innen túránk a 30-as és az 50-es távja a zöld sáv jelzésen azonos nyomvonalon halad. A hídnál, amelyen átmegyünk korábban révhajóval bonyolították le a napi többszáz szekérnyi átkelőforgalmat. A rév helyén épült 1879-ben egy hat méter széles 120 méter hosszú fahíd, majd 1901-ben a jelenlegi, több mint 100 évet megélt vashíd.
Ehelytt kelt át 1849. július 18-án Petőfi Sándor a Körösön, hogy Bem tábornok erdélyi seregéhez csatlakozzék, miként azt a balparti hídfőnél levő emléktábla  hirdeti. Alatta barátja, diáktársa a festő Orlai Petrics Soma sorai olvashatók: "Ekkor hagyta el költőnk örökre ábrándjainak hazáját  az általa sokszor megénekelt Alföldet." (Petőfi háromszor is vendégeskedett Mezőberényben. Itt írta utolsó versét is Szörnyű idő... címmel. Utolsó látogatásának vívódásokkal  teli napjai szolgáltak témául Németh László Petőfi Mezőberényben című drámájának.)

Leereszkedve a gátról néhány száz métert műúton teszünk meg, majd balra fordulva (kb: 65 m megtétele után) érintjük a Körös Nagy-zug nevű holtágát, amelynél rögtön jobbra fordulunk!

!

Ezen a ponton  csatlakozik a 20-as táv útvonala is. Keresztezzük a Békés-Mezőberényi főcsatornát, ahol balra folytatjuk túránkat. A jelzést figyelmesen követve teljesítménytúránk 6.sz. ellenőrző pontjához a Laposi kertekhez érünk. A kerteket a XIX.század második felében telepítették a filoxéra miatt kipusztult régi szőlőskert pótlására. Nevét a terület fekvéséről kapta.

Miután elhagytuk a kerteket feltűnik az 1880-ban épült Körgát, amely a Körös áradásaitól védte a települést. Ezen átkelve föltűnnek  Mezőberény szélső házai. A zöld jelzést követve  hamarosan beérünk túránk célállomására a Piknik Parkba, ahol meleg étel és üdítő várja a megfáradt turistákat.

