Útleírás :                          Balatonalmádi - Balatonfüred
Balatonalmádi, vasútállomás váróterme. Pecsét után vissza az aluljárón, srégen balra a trafik mellett – Baross Gábor út – balra Dr. Óvári Ferenc u. (majdnem egészen a végéig, 1450 m hosszban) – amikor erősen balra ível, egyenesen: Ferenczy Károly u., 130 m múlva jobbra a régi vasút nyomvonalán, 115 m múlva enyhén balra: Szabadság kilátó út. 1,46 km múlva be az erdőbe, ahol keskeny ösvényünk jobbra, majd balra ível. Faágakon átmászva, a szekérúton (balról S+ jelzés, nem látható) jobbra, majd a köv. sarkon balra, felfelé. A jelzés eléggé hiányos, de a lényeg, hogy mindig erősen felfelé. A csúcson találjuk túránk 2. ellenőrzőpontját, a Csere-hegyi kilátót, ahol egy kis „hami-nyami” is várható. 

  

A kilátónak hátat fordítva jobbra a kövesúton, 210 m múlva élesen balra (kövesút, S▲ jobbra el). Kanyargós ösvényen leérünk egy műútra, azon balra, egyenesen lesétálunk Alsóörsre. „F” ellenőrzőpont a K+ és K▲ jelzés elágazásában, válaszolj a kérdésre! Tovább jobbra: Fő u., majd 450 m múlva balra a buszforduló mellett a Lovasi úton. Lovasra beérve, a központban jobbra, majd a két templom előtt balra fordulj! 145 méter múlva jobbra folytatódik a K jelzés (egyenesen KO), majd 55 m múlva balra elhagyjuk a falut. Szőlőskertek, présházak között egyenesen tovább a „G” ellenőrzőpontig: Palóznak, kálvária, itt se felejts el válaszolni a kérdésre! Működő nyomóskút, mellette indulunk tovább, fel a Csákány-hegyre. Nagyhegyi u. – balra Rizling u., majd erősen emelkedő gyalogúton fel a hegyre. Egy széles kövesútra felérve balra a csatlakozó K▲ jelzéssel, majd 169 m múlva a pihenőhelynél jobbra kis (44 m) kitérő a „H” ellenőrzőpontra: Csákány-hegyi kilátó. A helyes válasz felírása után vissza a kékre, azon jobbra eleinte kövesúton, majd keskenyebb és egyre meredekebb úton (vigyázz, a földből kiálló facölöpök) egyre meredekebben le Csopakra. Nyomóskút a 73-as főút mellett a (fedett) buszmegállónál. A kijelölt gyalogátkelőhelyen óvatosan keresztezd a főutat, majd ismét jobbra fordulva le a Plul-malomhoz, 3. ellenőrzőpont. 

  

A malomtól felsétálunk egy lépcsőn, át a játszótéren, majd jobbra fordulunk és az aszfaltos utcán emelkedünk tovább. Az utca végén balra, végig szebbnél-szebb hétvégi házak, majd apró, romos pincék közt. Egy idő után elfogy az utca, ekkor „egy szinttel lejjebb” váltunk, majd az utca végén jobbra egy keskeny ösvényen. Az út elején a bozótost kivágták, a helyén meredeken felfelé! Kissé jobbra, majd balra tartva érünk fel a Péter-hegy tetejére, a csúcskőhöz, „I” ellenőrzőpont. Egy meredek, szintén kanyargós ösvényen le a Koloska-völgybe. A műútra kiérve balra menj 145 métert a hordóig, ott jobbra át a kis hídon, majd a Koloska utcában ismét jobbra. 80 m múlva élesen balra, fel a Tamás-hegyre vezető ösvényre. Néhol roppant keskeny csapáson haladunk, majd kiérünk egy aszfaltozott utcára, de alig néhány méter után jobbra újra az erőbe térünk. A K jelzés itt aránylag jó közökkel van felfestve, így a tetőig követjük, ahol találkozunk a Kéki-völgybe vezető K+ jelzéssel. Mi azonban előbb balra, aztán jobbra fordulunk a Jókai-kilátó felé. A 4. ellenőrzőpont vagy a kilátónál vagy azon túl, a keresztnél lesz. 

A hegyről lefelé indulunk tovább az Aranyember tanösvényen, majd jobbra az aszfaltozott utcán. Balatonfüred központjába, a Vörös templomhoz érünk, ahol a P és S jelzések csatlakoznak. Egyenesen megyünk tovább Balatonszőlős felé. A Kossuth Lajos, majd a Siske utcán megyünk, 837 métert, majd a P jelzéstől elbúcsúzva, a K és S jelzések mentén 270 métert megtéve érjük el az 5. ellenőrzőpontot, illetve az 50-es célját a Siske utca 61. szám alatt. 
