A túra útvonalának részletes leírása 

Nagyvázsony, Kinizsi Sörözőből kilépve jobbra indulunk el, a templom irányába. Zádorvárig a P sáv jelzést kell követni, amikor épp el nem tűnik. (Közben a COOP áruháznál a rövidebb, 15 km-es táv résztvevői balra térnek az út túloldalára.) A 30 km-es távon túrázók itt tovább mennek és szinte csak a település szélén térnek le balra, a Vöröstói utcába a Zánka felé vezető, szépen felújított műútról. Keskenyebb műút vezet át Vöröstó községbe, ahol a Fő utcán balra fordulunk, majd a falu túlsó végén jobbra, az 1. ellenőrzőpont: Vöröstó, kálvária irányába.  

Itt átmenetileg a P jelzés felszívódik. Ahogy feljöttünk a stációk között a kápolnához, azt a (déli) irányt folytatva, illetve ahhoz képest balra tartva célozzunk meg az erdő sarkát, megkerülve az esetleg ott legelésző birkanyájat. Az erdő széléről jellegzetes öreg tölgyfák között lépünk az erdőbe, ahol az irányt tartva 280 méter múlva elérünk egy keresztező földutat, melyen jobbra kell menni. 580 m múlva srégen jobbról érkezik a P jelzés. A következő, Y-elágazásban a dagonyát kikerülve balra menj tovább! Ezután már érdemi irányváltás nélkül mendegélünk a Hideg-hegy gerincéig, mely előtt a keresztező földúton balra térünk. Innen a csatlakozó Balaton-felvidéki K jelzést is érdemes figyelni, mert erősebben van felfestve, mint a P sáv. Erdők és mezők váltják egymást, a széles útról időnként váratlanul keskeny ösvényre térnek a jelzések, melyek könnyen elvéthetőek. Borókásokat mellőzve egy murvás úthoz érünk, melyen előbb jobbra, majd 13 méter múlva élesen balra kell letérni! Elektromos távvezetékek alatt áthaladva erdei elágazásba érkezünk, ahol jobbra, majd 50 méter múlva balra kell fordulni a P – PL jelzéseken. Zádorvár udvarába (2. ellenőrzőpont) érkezünk, ahol – ha nincs pontőr – a várba épített kilátó egyik lábánál keresd a kihelyezett bélyegzőt! (Ha nem találod, írd fel a vártúra kódját!)
 

A Zádorvárból P – KL jelzésű lépcsősoron ereszkedünk a völgybe és ott jobbra fordulva 120 méter múlva tisztásra és egyben a 3. ellenőrzőponthoz, a Zádor-kúthoz érkezünk.A kérdés megválaszolása után visszafelé indulunk el a völgy aljában vezető murvás úton, mely felvezet bennünket vissza, a fennsíkra. A tanösvény „Térfoglaló erdő” táblájánál érkezünk a K – PL jelzésekhez, ahol előbb jobbra fordulunk, majd a magányos fenyőnél balra (K jobbra el). Ismét metszve a távvezetéket, PL jelzésű erdei úton érkezünk Barnag községbe, ahol a minden igényt kielégítő buszmegállónál jobbra térünk, majd a templom mögött balra, a kálvária felé (tábla is jelzi). A továbbiakban – egészen Nagyvázsonyig – a festett turistajelzéseket kénytelenek leszünk nélkülözni és elsősorban az útleírásra (valamint a szalagokra) hagyatkozni. A bekerített és kutyával őrzött részt mellőzve már megjelennek a stációk, majd a ravatalozónál jobbra fordulva felmászunk a kápolnához. 4. ellenőrzőpont: Barnag, kálvária.

 

Visszatérünk a ravatalozóhoz és jobbra fordulva földúton túrázunk tovább, bozótsáv mentén. Egy itatóvályúhoz (és távvezetékekhez) érve kissé jobbra kell tartani. Megcélozzunk a távoli fenyves sarkát és óvatosan keresztezzük a forgalmas 77-es számú főutat. Esetleg kissé jobbra kell térni az úton, majd az első lehetőségnél balra be az erdőbe. A fenyvest mellőzve a keskeny ösvényen katonai gyakorlótér maradványaihoz érünk, ahol nagyjából a tisztás bal szélén tartjuk eddigi irányunkat. Egy kis tó mellett határozottabb földutat érünk el, melyen enyhén balra, a vadregényes Hermán-völgybe ereszkedünk. A völgy keresztezése után a Kab-hegy / szemközti erdő bal sarka felé vesszük az irányt, járt földúton. Kukoricás sarkánál, magasles mellett balra törik az út és trágyadomb mellett folytatódik délnyugati irányba. Felsőcsepelypuszta romos maradványai mellett az ajkai műúthoz érünk, majd azt keresztezve a templomrom keleti látogatóközpontjának parkolója (egyben tervezett frissítőpont) mellett megyünk el. Meglehetősen saras rész következik, mely jobbról a leadatott kukoricás helyén kikerülhető. A saras rész végén kissé jobbra térve egy felhagyott, régi földúton mászunk az előttünk álló dombra, ahol a bozótos részből kiérve balra térünk. Átmegyünk a learatott kukoricáson a szemközti erdőfoltba, ahol a XV századi kőház romjait balról kerülve megérkezünk az 5. ellenőrzőpontra: Csepelyi templomrom. (A bélyegzőt a rom déli oldalán keresd!)

A 15 km-es táv résztvevői Nagyvázsony, Kinizsi Sörözőből kilépve szintén jobbra indulnak el, de 40 méter múlva – a COOP áruház előtt átmennek az út túloldalára. Az úttesttel párhuzamos szervizúton elhaladunk a zánkai elágazás fölött, majd a Bercsényi utca torkolatánál egyenesen ereszkedünk tovább lefelé (levágva az autóút kanyarulatát). A parkolón keresztül elérjük a Rákóczi utat, melyen egyenesen megyünk egészen a pulai elágazásig (közben a másfelé haladó túrázókkal most még ne törődjünk, mert ők már visszafelé jönnek az első kis betétkörről). A 77-es főutat elérve jobbra fordulunk és a MOL benzinkút érintésével gyalogolunk rajta összesen 950 métert. A száguldó autók miatt fokozott óvatosság szükséges! Az első lehetőségnél (jobbra kis parkoló, távolabb halastó) balra térünk a fán látható, kopott PL jelzés iránymutatásának megfelelően. A következő elágazásban (460 méter múlva) jobbra térünk, egy szintén fasorban vezető földútra. 490 méter múlva, az erdőfolt sarkánál egyenesen kell továbbmenni (balra nem jó) és további 760 méter múlva, a srégen keresztező erdősáv (patak) előtt merőlegesen balra letérve, a learatott kukoricás helyén megcélozzuk a távoli erdőfoltot. Az erdőfolt jobb oldali sarkánál belépve találjuk a nekünk első, de egyébként 5. ellenőrzőpontot: Csepelyi templomrom.
 

A templomromtól a szalagozásnak megfelelően kimegyünk az erdő szélére és ott jobbra térünk, a Kab-hegy felé. 260 méter múlva elérkezünk egy földúthoz, melyen balra vándorlunk tovább hosszasan, szántóföldi kultúrák között. Egy mélyedés után a Csernyő-dombra kapaszkodunk fel és hamarosan egy betongúlához érkezünk. „Zöld-tavi csúcs” J A keresztező murvás úton balra fordulunk és 1 km múlva Nagyvázsonyba érkezünk. A 77-es főút óvatos keresztezése után a sarkon (pulai elágazás, 15 km-es táv résztvevőinek már ismerős lehet) balra találjuk a 6. ellenőrzőpontot: Szent István templom.

 

A templomtól visszatérünk a Rákóczi utcára, át a Vázsonyi-séd kőhídján és utána az első lehetőségnél jobbra térünk (Bástya utca). A nádfedeles ház előtt ismét jobbra térünk a Varga utcába, mely a Kinizsi vár alá vezet. Itt az útjelzőtáblánál balra kell fordulni, a továbbiakban az országos K jelzést követve. A Kinizsi vár pénztárában – 7. ellenőrzőpont – kérjünk bélyegzést! A várat a túra résztvevői a mai napon féláron tekinthetik meg! Tovább a várfal mentén, a Postamúzeum előtt jobbra, a Vár csárda felé vezető úton. A temető előtt már táblák is mutatják az irányt a 8. ellenőrzőpont, Szent Mihály kolostorrom felé, ahová a K jelzésből balra ágazó KL jelzés mentén juthatunk el.  

Bélyegzés és romok megtekintése után visszatérünk a K sáv jelzésre, melyen az erdőből kiérve, a mező szélén jobbra, lefelé kell tartani. Erdőbe, és újra a Vázsonyi-séd mellé érkezünk, majd egy hosszan elnyúló rétre, ahol balra megpillantjuk a 9. ellenőrzőpontot: Szent Ilona templom romjait. A kihelyezett bélyegzőt – kis dobozban – falakon belül keresd!
 Visszatérünk a K sáv jelzésre és azon balra, egy mocsaras részen át (ha nagyon vizes, akkor szalagozás mentén balról kerülve) érkezünk előbb a Kinizsi-forráshoz, majd a Tálodi kolostorromhoz, amely a 10. ellenőrzőpont. A kihelyezett bélyegzőt a falmaradvány kapuján átmenve, annak túloldalán keresd!
 Átmegyünk a kolostorrom falmaradványának kapuján, a turistautat elérve előbb jobbra, majd az első leágazó úton balra letérünk. A patakon átkelve balra kell tartani, mígnem 180 méter múlva elérjük az itt szinte láthatatlan Z sáv jelzés (Kinizsi Pál turistaút) nyiladékát. A nyiladékon jobbra meredeken felmegyünk egy keresztező útig, melyen szintén jobbra kell térni. A kopott zöld jelzés kivezet egy fennsíkra, ahol az út egy-két helyen mocsaras, de balról kerülhető (a bejáráskor itt vaddisznóröfögés hallatszott a bozótosból). Boróka- és egyéb bokrokkal tarkított terepen érünk el egy balról érkező földutat, majd azon tovább egy ötös elágazást, ahol kissé balra kell térni. A srégen balra lévő erdősávot elérve jobbra kell térni (annak túloldalán), a következő lehetőségnél szintén jobbra. A Z sáv jelzés a fasorban vezet, de az néhol járhatatlan. Ilyenkor balról lehet kerülni, mert a másik oldalon mélyszántás van. 130 méter múlva átmegyünk mégis a fasor déli oldalára, és kb. 80 métert a szántás szélén vagyunk kénytelenek megtenni. A szántás végében jobbra térünk, de addig nem keresztezzük a völgyet, amíg a szemközti dombon lévő temetővel egy vonalba nem kerülünk. Egy, a völgyben álló jellegfa mögött megnyílik balra az út és felsétálunk balra, a temetőben álló Szent Jakab templomromhoz, ami a 11. (és egyben utolsó) ellenőrzőpont.

 A templomromtól lefelé (eleinte kissé visszafelé) indulunk el, a temetőben ívesen jobbra lefelé induló gyalogösvényen (elvi ZL, majd Z jelzés). Leereszkedünk egy forráshoz, egyben betonvályús itatóhoz, majd a kőhídon át folytatódó úton Nemesleányfalu szélére érünk. A kőkerítések között nyíló utcán szeljük át a települést (előbb Fazekas köz, majd a templom után Gyep sor). A település szélén a játszótér és focipálya között jobbra ívelő úton megyünk tovább. A hidroglóbusz mellett kiérünk a Petőfi Sándor útra, mely bevezet Nagyvázsonyba. A piros tetős templomhoz érve jobbra fordulunk és  Kinizsi Pál utcában 150 métert gyalogolva visszaérkezünk a célba: Nagyvázsony, Kinizsi Söröző.

