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Hideg étel 2x. MSTSZ Teljesítménytúra – Nemzeti Bajnokság NBI. 2. futama.
Szállást biztosítani nem tudunk, ha mégis azt az interneten időben közzé tesszük. Tájékozódást itiner és jelzetlen utakon szalagozás segíti, térképvázlatot a rendezőség nem biztosít a túra teljesítéséhez, de a bajnoki futamra figyelemmel honlapunk tartalmazni fogja a hosszútáv részletes kiírását. A forráskérdések lejegyzéséhez íróeszköz szükséges, de a túrán készített fényképfelvételeket is elfogadunk. 
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Csomagszállítás a célba. A túra elsősorban gépkocsival rendelkezőknek ajánlható, ill. olyanoknak, akik gyorsabb tempóban tudnak haladni. Gépjárművel érkezőknek célszerű a gépjárművet Kemencén elhelyezni és onnan visszajönni Zebegénybe. 
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Minden távhoz:
Figyelem! Rajt-cél helyszín változás!: Zebegény, Általános Iskola (vasútállomás mellett).

Írószerre a túrán szükség lesz! A kevés szolgáltatással az első teljesítménytúrák hagyományaihoz szeretnénk visszanyúlni.
A túra a Magyarországi Forrás Túrák több éves teljesítménytúra-mozgalomnak része! Célunk zömmel teljesítménytúrákon nem vagy ritkán érintett, elfeledett, de foglalt források bemutatása.
Térkép: a Börzsöny turistatérképe.

Szállás tipp ! A Börzsönyi Vendégházak túrázóink és Családtagjaik számára 10% kedvezményt nyújt szállásdíjaiból.
Börzsöny Kapuja Vendégház (Zebegény, Bartóky u. 19.), Jakab Timea - Károlyi Zoltán tel: 06 70 508-6096. 

  

Letöltések száma: 3916. Módosítva: 2011.03.22
Ez a kiírás a TTT oldalának másolata és a TTT engedélyével készült.

A túra kiírása a TTT honlapon: http://www.teljesitmenyturazoktarsasaga.hu/tura?id=3184 

Túrabeszámolók
