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Szinte az összes ellenőrző pontot érinti ez a táv, így aki ezt választja, nem marad le semmiről. Néhány régi ellenőrző pont új útvonalakon megközelítve, illetőleg új ellenőrzőpontok melyekről új kilátások tárulnak a kiránduló elé. 2 tó partja 2 hangulatos szőlőhegyen keresztül visz az útvonal. Valamint betérhetünk 4 hangulatos faluba, melyek mindegyike külön érdekességekkel bír. 
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Új kihívások a 35km-en indulóknak, új útvonalrészek és állomások egy kellemes hangulatú kihívás. Néhány régi ellenőrző pont új útvonalakon megközelítve, illetőleg új ellenőrzőpontok melyekről új kilátások tárulnak a kiránduló elé. A túra érinti a Rakacai-tavat és 2 hangulatos szőlőhegyet, valamint betérhetünk Szalonna nevű településre és a Csehi tanyára is. 
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A túra idén teljesen új látnivalókkal várja a természetjárókat. A szendrői szőlőhegyen, a Kis hegyen keresztül jutunk el a Hegyes-tetőre, majd a Telekesi kápolna, Ördög-gát és a Közép-hegy járható be egy gyönyörű túraútvonalon. A túra végül a Korlát-hegyet érintve a Lipócon keresztül ér a célba. 
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Előző évektől eltérően most teljesen új útvonal lehet majd bejárni a 15 km-es távot. Idén a túra érinti a Rakacai-tavat és a Meszes árkot, valamint betérhetünk Galvács hangulatos településére is. Végül Szendrő Felső Várából gyönyörű kilátással fejeződik be a túra. 
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Kellemes lankás dombokon séta tanyával, hangulatos falucskával és egy bányatóval. B táv valamivel kisebb szintemelkedést tartalmaz, mint az A táv és rövidebb is, kevésbé megerőltető. Első túrázóknak ezt a távot ajánljuk leginkább. 
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Szendrő, Apácai Csere János Általános Iskola (Petőfi tér 1-3.)
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Kombinált túra: gyalog 22 km, evezés 3 km. A sikeres kezdeményezésünket folytatjuk idén is. A kenuzás a Rakaca Víztárolón lesz. Indulási lehetőséget biztosan csak az előregisztráltaknak tudunk biztosítani 
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Idén egy új táv is bekerül a Vitézlő túraútvonalai közé, ezúttal 25 km-es terepfutásra is lehetőség nyílik. A táv érinti a Kis-hegyet, a Hegyes-tetőt, majd a Telekesi kápolnát érintve jutunk el a bányatóhoz. Ezt követően a Slokk erdőn keresztül eljutunk Szuhogy településre. Végül a Telekesi kápolnát újra érintve Lipócon keresztül érünk célba.

Minden távhoz: Képes ízelítő (powerpoint)
Nevezési díj kedvezmények: TTT, MTSZ MSTSZ tagoknak és a Magyar Turista Kártyával rendelkezőknek a nevezési díjból 200 Ft kedvezmény. Ugyanez a kedvezmény érvényes a 15 fő fölött érkező általános és középiskolás csoportokra. Internetes előregisztráció esetén 100 ft kedvezmény biztosítunk a résztvevőknek. A két kedvezmény össze nem vonható, a kedvezőbb feltétel érvényesíthető. Előregisztráció: április 26. 23.00-ig.
IVV túra is.
Díjazás (gyalogos túrázók részére): Távonként és nemenként az első helyezettet és a 13. befutót díjazzuk. A túrán résztvevő legfiatalabb, legidősebb 1-1 résztvevőt külön díjazzuk. Fotópályázat, videópályázat és túraleírás pályázat is meghirdetésre kerül. Vándorserleget osztunk 4 kategóriában (általános iskola, közép iskola, felsőoktatási intézmény, túraszakosztály). A túra végén tombolahúzás várja a célba érkezőket, melyen újabb ajándékok kerülnek kiosztásra. A jelmezben induló túrázókat külön díjazzuk. A díjakat mindenki a helyszínen személyesen veheti át április végéig. A díjazottak április 29. éjfélig felkerülnek a weboldalra.
Háziállatok is indulhatnak a túrán. A háziállatokért minden esetben az állat gazdája vállalja a felelősséget.

Szállás: Több féle szálláslehetőséget tudunk biztosítani a túrát megelőző és a túrát követő éjszakára egyaránt. Apartman házaknál, falusi turizmus szálláshelyein, melyek elérhetőségei a rendezvény előtti hónapokban a weboldalon: www.szendroitura.hu megtalálhatók lesznek. Kérjük a szállásadóknál történő bejelentkezést időben tegyék meg a korlátozott kapacitás miatt. Tornateremben, illetőleg tornacsarnokban saját felszereléssel történő szállás korlátlan számban biztosított a Szendrői Általános Iskolában (Szendrő, Petőfi tér 1-3). A szállás díja 500ft/fő/éj.

A rajt megközelítése: a vonattal érkezők Szendrő - Felső, a busszal érkezők Szendrő Fő tér megállóhelyeknél szálljanak le. A városban szervezők és útbaigazító táblák segítenek megtalálni a rajthelyet.

Útvonalak: Az idei távok közel 40 km felújított és újonnan kialakított útvonal mentén fog haladni. Az útvonalak a közkedvelt ellenőrzőpontok mellett új pontokkal is bővülnek, új településeket és látnivalókat is érintenek a távok. Több útvonal választási lehetőség az egyes távokon. A kerékpáros táv esetén 2 táv is indul 50 km és 80 km. Megteremtjük azon lehetőséget is, hogy aki szeretne az 50 km kerékpározást követően a kombinált 25 km gyalogos és kenus távon is elindulhasson.

Térkép: Aggteleki karszt és környéke turistatérkép, Gömör-tornai Karszt és Cserehát turista atlasz.

A túra a Bebek-portya túramozgalom része, kiírása a rendezői honlapon és a Túrabázis honlapon olvasható.



       Letöltések száma: 1261. Módosítva: 2012.01.05
Ez a kiírás a TTT oldalának másolata és a TTT engedélyével készült.

A túra kiírása a TTT honlapon  http://www.teljesitmenyturazoktarsasaga.hu/tura?id=3657 
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