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Egyszeri rendezés, a Tanúhegyek nyomában teljesítménytúrák 5. újrarendezése alkalmából. 
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Magyar Nemzeti Teljesítménytúra Bajnokság NB II futama. 
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Magyar Nemzeti Teljesítménytúra Bajnokság Ifjúsági futama. 
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Minden távhoz:
Kisapáti és badacsonytomaji lakosoknak, TTT és TTB tagoknak, valamint csoportos nevezés esetén (min. 10 fõ) 100 Ft/fõ kedvezmény a nevezési díjból.
A túra útvonala kötelezõ! Az összes ellenõrzõpont érintésének igazolása a sikeres teljesítés elismerésének és a díjazásnak feltétele.
A túrán nem adunk eldobható poharat. Kérlek, hozd magaddal a korábbi években kapott bögréd, vagy bármilyen poharat. Ha nem hozol, a rajtban 100 Ft/db áron vásárolhatsz tőlünk.
Napkelte: 07:12, napnyugta: 16:03.
Szálláslehetõség a badacsonytomaji iskolában. Alvás ágybetéteken, csak hálózsák szükséges. Ár: 1100 Ft/fõ/éj. Meleg víz, WC van. Mivel az ágybetétek száma korlátozott, mindenképp érdeklõdj Gász Katánál a túra elõtt! (Ha nincs több matrac, akkor derékaljat is szükséges hozni.) Szent György-hegyi kulcsosház: szállás csak péntek éjjel. Alvás ágyban, hálózsák szükséges. Hideg víz, kinti WC. Ár: 1500 Ft/fõ. Mivel a férõhelyek száma korlátozott, kérjük, érdeklõdj!
A túra napján reggel 8-tól délutánig kisbusz közlekedik a badacsonytomaji és a Szent György-hegyi rajt-cél között, az igényeknek és a kapacitásnak megfelelõen. Hozzájárulás a benzinköltséghez: 400 Ft/fõ. 
Szolgáltatások: Édesség, valamint a kulcsosházban és a badacsonytomaji iskolában hideg étel és tea. A résztvevõk a túra után 15% kedvezménnyel fogyaszthatnak a badacsonytomaji cél közelében lévõ Lacus Pelso pizzériában. 
Térkép: a Balaton turistatérképe.
További információkról (szállásdíj, közlekedés, szolgáltatások, térkép, szintmetszet, gps track, táv- és szintadatok) az internetes túranaptárból vagy a túra honlapjáról (https://sites.google.com/site/ukktura/Home/tanuhegyek-nyomaban) tájékozódhatsz. 

Letöltések száma: 5328. Módosítva: 2012.11.13

Ez a kiírás a TTT oldalának másolata és a TTT engedélyével készült.

A túra kiírása a TTT honlapon:  http://www.teljesitmenyturazoktarsasaga.hu/tura?id=4179 

Túrabeszámolók
