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Szendrő, Apácai Csere János Általános Iskola (Petőfi tér 1-3.)
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Könnyed esti séta bemelegítésként kulturális látnivalókkal, és kulináris meglepetéssel. A 10 km esti séta Szendrőből indul a Bódva-part mentén haladva a Csehi tanya felé. Majd onnan visszatérés Szendrői vár-hegyhez, ahol a feltárt romok mellett megtekintjük az idén átadott fa szerkezetű kilátótornyot és visszafalazott délkeleti bástyát.
Nevezési díj a helyszínen (Ft/fő): 600 előzetesen: 500 előnevezési határidő: április 11. 23.00. Nevezési díj kedvezmény (200 Ft/fő): MTSZ, MSTSZ, TTT, Magyar Turista Kártya Egyéb: (200 Ft/fő) 15 fő fölötti iskolás csoportoknak. Nevezési díj megjegyzés: 450 Ft/fő a nevezési díj fent említett kedvezményezetteknek, az előnevezési és a tagsági kártya kedvezmények össze nem vonhatóak a kedvezőbb feltétel érvényesíthető.
Szállás: Többféle szálláslehetőséget tudunk biztosítani. Apartman házaknál, falusi turizmus szálláshelyein, melyek elérhetőségei a rendezvény előtti hónapokban a weboldalon: www.szendroitura.hu megtalálhatók lesznek. Kérjük a szállásadóknál történő bejelentkezést időben tegyék meg a korlátozott kapacitás miatt. Tornateremben, illetőleg tornacsarnokban saját felszereléssel történő szállás korlátlan számban biztosított a Szendrői Általános Iskolában (Szendrő, Petőfi tér 1-3). A szállás díja 500ft/fő/éj. 

  

Letöltések száma: 433. Módosítva: 2013.03.12
Ez a kiírás a TTT oldalának másolata és a TTT engedélyével készült.

A túra kiírása a TTT honlapon:  http://www.teljesitmenyturazoktarsasaga.hu/tura?id=4467 
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